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Rada městské části Praha 1 dnes vzala na vědomí závěry externího forenzního auditu
Nemocnice Na Františku. Závěry auditu v hlavních bodech korespondují se závěry dříve
dokončeného interního auditu, forenzní audit však poskytuje hlubší pohled na vybrané
oblasti fungování nemocnice a přinesl také zjištění, kterými se interní audit vzhledem ke
svému rozsahu nemohl zabývat. Rada zároveň pověřila Úřad městské části zajištěním
právní podpory pro další konkrétní kroky navazující na zjištění auditu.

Externí forenzní audit Rada zadala v lednu letošního roku v návaznosti na aktuální vývoj v Nemocnici
Na Františku jako nezávislé prověření fungování příspěvkové organizace. Jeho závěry v některých
oblastech korespondují se závěry interního auditu, který mimo jiné upozornil na slabiny ve vnitřním
kontrolním systému a doporučil zpřesnění interních pravidel a posílení kontrolních mechanismů.
Forenzní audit zároveň tato témata posoudil v širším kontextu a podrobil je hlubšímu zkoumání, jak
tato forma auditu umožňuje.

Identifikovaná pochybení spadají do oblasti vnitřního fungování příspěvkové organizace, a jejich
náprava by proto měla probíhat především prostřednictvím nastavení jejích vlastních řídicích a
kontrolních mechanismů. Proto Rada ve svém dnešním usnesení vydala pokyn Úřadu městské části,
aby zajistil právní podporu při přípravě konkrétních rozhodnutí o případných nápravných opatřeních
a dalším postupu.

Závěry forenzního auditu budou představeny zastupitelům městské části ve čtvrtek 7. května od
17:00 hodin na mimořádném jednání Zastupitelstva MČ Praha 1. Po projednání v zastupitelstvu
budou formulovány požadavky na pověřené vedení Nemocnice Na Františku, a to zejména v oblasti
nápravných opatření a dalšího postupu ve vztahu ke zjištěním uvnitř příspěvkové organizace.

Rada městské části se zároveň minulý týden zabývala hospodařením nemocnice za rok 2025.
Nemocnice v tomto roce hospodařila s úsporou ve výši 16 milionů korun oproti stanovenému plánu.
Z tohoto důvodu Rada odsouhlasila ponechání nevyčerpaného příspěvku nemocnici, mimo jiné i za
účelem vyplacení mimořádných odměn řadovým zaměstnancům, kteří se o tento výsledek zasloužili.

Nemocnice Na Františku je nejstarším nepřetržitě působícím zdravotnickým zařízením ve střední
Evropě. V posledních letech prošla významným rozvojem, zvýšila objem poskytované péče, rozšířila
ambulantní provozy a dlouhodobě posiluje své ekonomické i personální zázemí. Podle dříve
zveřejněných výsledků nemocnice v roce 2024 ošetřila více než 134 tisíc pacientů, provedla přes 3
500 operací a v minulém roce dosáhla přebytkového hospodaření s výnosy na úrovni 792 milionu
korun.
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